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Napovedy

1.

Promyslete si, jak se bude zasoba benzinu v nédrzi vyvijet v Case, pokud
vyjedeme na trat s dostateéné velkou zdsobou.

. Orientujeme jednu cestu tam, druhou zpatky, a spojovaci hrany od jedné k

druhé. Formélné: jedna cesta je od 1 do n, druha od 2n do n + 1, a parovani
spoc¢iva v hrandch i, ¢ + n.

. V8echny kromé souc¢inu dvou perfektnich graft.

Uvazte sousedy vrcholu s maximalnim stupném a pouzijte indukci podle k.

. (a) Napfed vyberte velkou mnozinu T a disjunktni mnoziny A;,B; € S\ T

takové, ze pro vSechna X C T jsou barvy A, UX, BiUX a AyUBUX
stejné. (b) Bud ¢ v &dsti (a) velké. Obarvéte mnozinu {iy, ... i} C {1,...,t}
barvou A;, U---UA,,.



